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ATA Nº 013 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 
16.04.2013. 
 
Aos dezesseis (16) dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (2013), 
às dez horas e dois minutos (10h2min), reuniram-se em Sessão Ordinária, 
nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 
Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da Rocha Güths,  Neri 
Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão, Claudio Antônio Melo da Silva, 
Zelodir Ataíde Novack, Claudio Luiz Klumb, Angelica Boettge dos Santos 
Milech e Lauro Rodrigues.  Constatada a existência de quórum, o 
Presidente Vereador Claudio Antônio Melo da Silva, declara abertos os 
trabalhos, solicitando à Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para 
que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 
Ministério da Educação - Informa liberação de recursos. Prefeitura 
Municipal de Morro Redondo: Gabinete – Encaminha os Projetos de Lei 
nº021/2013 que “ALTERA TABELA DE DIÁRIAS DO ARTIGO 3º, DA 
LEI MUNICIPAL Nº1.728/2012”, nº022/2013  que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSORES EM CARÁTER 
EMERGENCIAL”, 023/2013 que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 
122, DA LEI 036/1989 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL” e 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº01/2013 que “ALTERA A 
REDAÇÃO DOS INCISOS I E II, DOARTIGO 101 E, DO INCISO I, DO 
ARTIGO 102, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MORRO 
REDONDO”. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço inscreveu-se a 
Vereadora Angelica que inicialmente solicitou a inclusão de seu 
Requerimento de Justificativa de Falta na Ordem do Dia e fala também do 
seu descontentamento, da sua insatisfação quanto a realização do seminário 
na última semana, visto que é grande incentivadora de seminários e 
reuniões e não pode se fazer presente, pelo fato de ter outro compromisso 
já agendado para aquela data, uma vez que o combinado não seria para 
aquele dia. O Presidente lembra que está aguardando os senhores 
Vereadores para formarem a comissão que irá a Porto Alegre para ver a 
questão da CEEE, ao que o Vereador Andersom também concorda que 
teria que ser o quanto antes. ORDEM DO DIA: A Comissão de 
Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram  
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pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº19/2013 que “ATRIBUI 
GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS QUE COMPÕE A COMISSÃO DE 
AVALIAÇÃO E DEPRECIAÇÃO DE BENS PATRIMONIAIS”. 
Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 
Projeto, discutido e votado, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 
A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e 
Finanças apresentaram parecer pela aprovação ao Projeto de Lei 
nº020/2013 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos 
e votados, os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto, 
discutido e votado, foi aprovado por  unanimidade em primeira  votação. 
INDICAÇÕES: Vereadores Cláudio Klumb e Anderson Güths – Indicam 
ao Executivo a colocação de placas de sinalização, indicando nome de 
Ruas, Avenidas e Praças. Vereador Lauro Rodrigues – Indica ao Executivo 
a possibilidade de resgatar e apoiar o Campeonato Municipal de Futebol de 
Campo. Vereadores Lauro Rodrigues e Anderson Güths  - Indicam a 
destinação de um local apropriado para a prática de futebol de sete no 
município. Em discussão, o Vereador Cláudio Klumb apoia as indicações 
que se referem ao futebol de campo e também apoia para futebol de sete, 
com concordância do Vereador Jorge, já o Vereador Lauro sugere uma 
conversa com o Prefeito Municipal para que pudessem definir um local 
para a prática desse esporte. Votadas, as Indicações foram aprovadas por 
unanimidade e as que se referem ao futebol de campo tiveram assinatura de 
apoio do Vereador Cláudio Klumb. Requerimentos: Requerimento de 
justificativa de ausência da Vereadora Angelica na última sessão ordinária, 
discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE 
LÍDER: O Presidente sugere, dentro do possível, a indicação de um 
Vereador de cada partido para formar a Comissão Especial que examinará 
o Projeto de Lei de Emenda à Lei Orgânica Municipal. Ficaram indicados 
os Vereadores Cláudio Klumb, Jorge de Ávila, Anderson Güths e Neri 
Leal. O Vereador Lauro comunica que haverá um painel fotográfico 
exposto durante as festividades do município, onde entidades poderão 
expor sua história e se alguém tem alguma fotografia antiga, que fez 
história, podem entrar em contato com os integrantes da Associação da 
Cultura, ao que a Vereadora Silvia lembra que algumas pessoas devam ter 
inclusive jornais com notícias importantes, lembrando também que o cerro 
que deu origem ao nome do nosso município deveria ser tombado como 
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patrimônio histórico. Sem mais nada a tratar, o Presidente convoca os 
senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia 
vinte e três (23) de abril do corrente, às nove horas e trinta minutos 
(9h:30min.)  e encerra a presente as dez horas  e  trinta e dois (10h:32min.). 
E, para que conste, lavrou-se  a presente ata que após  lida, discutida  e 
aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste 
Poder Legislativo Municipal. 
 
 
        Presidente                                                          Secretária 
 
 
 
 
 
 
 
 


